



В Шексне арестован местный житель по подозрению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью соседу, повлекшего по неосторожности его смерть



Следователи Череповецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Вологодской области в рамках расследования возбужденного ранее по ч. 4 ст. 111 УК РФ уголовного дела устанавливают обстоятельства смерти жителя п. Шексна.

По версии следствия, 24 апреля 2022 года около 23 часов житель Шексны – мужчина, 1975 года рождения, распивая спиртное в комнате своего соседа, расположенной в доме на ул. Труда, в ходе возникшей неприязни ударил его ножом в грудь, после чего вызвал скорую помощь. Пострадавший, 1979 года рождения скончался от полученных повреждений в лечебном учреждении 25 апреля.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Подозреваемый был задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ, допрошен в качестве подозреваемого, дав признательные показания. Сегодня суд по ходатайству органов следствия заключил подозреваемого под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1678782>